

全县推进市域社会治理现代化工作会议召开

本报讯 (记者 包利滨 王美娟) 8月18日,我县召开推进市域社会治理现代化工作会议。县委常委、政法委书记陈忠民出席会议并讲话。

会议就我县当前社会维稳重点工作进行了安排部署,对《阜蒙县推进市域社会治理现代化工作实施细则》内容进行了详细解读。

会议指出,推进市域社会治理现代化

化,是顺应社会主要矛盾历史变化的长远之计,是彰显“中国之治”政治优势和制度优势的战略之举,是打赢防范化解重大风险攻坚战的根本之策,对于当前抓好常态化疫情防控、扎实做好“六稳”工作、全面落实“六保”任务,对于长远推进社会治理体系和治理能力现代化、维护社会和谐稳定、确保长治久安,具有重要意义。

会议强调,一要凝聚共识,深刻认

识市域社会治理工作的特殊性和推进市域社会治理现代化的政治含义和现实意义,确保全县社会大局持续安全稳定;二要创新举措,倾力打造推进市域社会治理现代化的“阜蒙模式”,不断提升我县社会治理现代化工作水平;三要压实责任,确保市域社会治理现代化工作任务有序推进,为实现国家长治久安贡献阜蒙的智慧 and 力量。

我县组织收视收听辽宁省落实“六稳”“六保”工作推进会

(上接一版)

会议要求,各市及县(市、区)和乡镇(街道)要切实增强责任感和紧迫感,坚决扛起抓落实、促发展责任,党政主要负责同志要落实好第一责任人责任,发挥好人大、政协以及群团组织作用,形成协调联动、狠抓落实的合力,把落实“六稳”“六保”工作抓实抓细抓到位。一要加快推进项目建设,狠抓中央部署的重大项目建设进度,加大“两新一重”领域投资力度,加快推进已签约项目尽早开工投产、达产见效。二要真情实意帮扶企业,落实好中央助企纾困政策,千方百计保住市场主体。三要加快推进要素市场化配置改革,进一步盘活用好存量资源,激活各类要素潜能,大力推进电力市场化改革,有效降低企业用电成本。四要切实加强财政收支管理,确保基层正常运转,全力完成年度一般公共预算收入任务。五要切实保障和改善民生,抓好重点群体就业,提高城乡居民生活水平。六要扎实做好常态化疫情防控和安全生产、食品药品安全、困难群众援助等各项工作,确保社会大局稳定。七要做好督促检查和绩效考核,省级督导组要深入基层一线开展实地督导,省直有关部门要按照任务分工加强工作指导,省委组织部要加大绩效考核力度,推动“六稳”“六保”工作取得扎实成效。

县委第十一轮巡察工作正式启动

本报讯 (记者 张帅 于长江) 8月19日,十四届县委第十一轮巡察工作动员部署会召开,标志着县委第十一轮巡察工作正式启动。

县委常委、纪委书记、监委主任、县委巡察工作领导小组组长王勇出席会议并作动员部署讲话。县委常委、组织部长、县委巡察工作领导小组副组长朱东升主持会议,并宣读巡察组分工和授权决定。

县委决定,本轮巡察派出4个巡察组,采取“一托二”的方式,对城区办、大巴镇、佛寺镇、蜘蛛山镇、哈达户稍镇、平安地镇、国华乡、卧凤沟乡8家单位党组织开展为期1个半月的政治巡察。

会议指出,要坚持政治定位,深入

学习贯彻中央、省、市委关于巡视巡察工作新部署新要求,持续深化政治巡察,全面推动巡察工作高质量发展。一要准确把握政治巡察要求,把“两个维护”作为巡察监督根本任务。二要准确把握巡察监督重点,围绕“三个聚焦”开展监督检查,推动党中央决策部署和省、市、县委工作安排得到不折不扣地贯彻落实。三要准确把握本轮巡察任务,深入发现乡镇及村(社区)党组织存在的突出问题。

会议强调,要坚持问题导向,把发现问题作为巡察生命线,要突出关键少数,紧盯重点人、重点事、重点问题,全面掌握党委履行主体责任、领导干部“一岗双责”和廉洁自律等方面的

情况。要坚持巡察报告问题底稿制度,问题的定性判断要精准,要有典型事例和数据支撑,让巡察工作经得起检验。

会议强调,要着力推进巡察工作规范化建设,把依规依纪依法要求贯穿全过程。要主动对标对表上级巡视巡察新要求,紧盯关键环节,查缺补漏,补齐短板,切实把巡察规范化要求落到实处,确保巡察工作高质量发展。

县委巡察工作领导小组成员、县委巡察机构全体成员、被巡察党组织主要负责人和联络员参加会议。

动员会后,县委举办了第十一期巡察业务培训班,巡察办、巡察组全体成员参加培训。

我县组织收视收听省委贯彻党的十九届四中全会精神工作推进会

(上接一版)

会议要求,要聚焦落实党中央《决定》及省委工作措施,统筹推进适应新时代辽宁振兴发展的治理体系和治理能力现代化建设。一是坚持和完善党的领导制度体系要突出做到对标对表党中央,进一步完善习近平总书记重要讲话和指示批示闭环式贯彻落实机制,强力推进思想政治建设制度落地见效,持续推进中央巡视和督察督导反馈整改制度化规范化。二是坚持和完善社会主义基本经济制度要突出高质量发展,落实好中央“六稳”“六保”政策,抓重点扬优势、补短板强弱项,压茬推进“五大区域发展战略”三年行动计划,稳住经济基本盘。三是坚持和完善统筹城乡的民生保障制度要突出树牢底线思维,强化就业优先,建立健全稳定脱贫长效机制,落实养老金按时足额发放工作机制,兜牢兜实民生保障网。四是坚持和完善共建共治共享的社会治理制度要突出补短板堵漏洞强弱项,提升社会治理整体效能。五是坚持和完善生态文明制度体系要突出坚持防治并重,全面提升生态环境质量。

会议强调,要把遵守和执行制度放在更加突出位置,增强制度意识,准确把握制度规定,持续强化制度执行监督检查,把制度优势更好转化为治理效能。各级领导干部要带头遵守和执行制度,坚决维护制度权威。

会议要求,要加强组织领导,省级领导要按照责任分工,聚焦“三篇文章”,把各项工作抓紧抓实抓到位。各地要严格落实主体责任,紧盯目标任务、序时进度,加力推进、务必见效。有关部门和单位要加强考核调度、监督检查和执法检查、专题调研,推动各项工作有效落实。

县委组织部组织召开县派第一书记座谈会

本报讯 (记者 常虹 张帅) 8月17日,县委组织部召开县派第一书记座谈会。县委常委、组织部长朱东升出席会议并讲话。县委组织部相关负责人,部分县直派出单位、派驻乡镇负责人,部分第一书记代表,县委组织部相关科室人员参加会议。

会上,县直派出单位、派驻乡镇代表发言,六位第一书记结合自身工作经验交流。

就做好下步工作,会议强调,一是

全力打好决战决胜脱贫攻坚战。今年是县脱贫攻坚“巩固提高年”,是收官收尾、决战决胜的一年,大家要认真开展走访排查,确保底数清晰准确;要准确把握扶贫政策,确保宣讲落实到位;要全面规范档案管理,确保台账精准完整;要扎实做好验收准备,确保考核顺利过关;要切实加强组织领导,确保责任压紧压实。二是助力基层党建提质升级。基层党组织建设就是第一书记的一项重要任务,要切实加强队伍建设

建设;要进一步深化“党建+乡村振兴+精准脱贫”活动;要全力推进软弱涣散村党组织整顿提升,为2021年村两委换届打下坚实基础。三是进一步提升为民服务能力水平。第一书记要把主要精力放在为民办事上,不断提升自身能力素质,切实解决群众实际困难和问题。要持续做好理论实践学习,严于律己,树立党员干部良好形象,千方百计为群众办实事,向党和人民交上一份完美的答卷。

我县召开党外人士调研成果政党协商会

本报讯 (记者 常虹 张帅) 8月18日,我县召开党外人士调研成果政党协商会,以会议协商的形式,对党外人士重要调研成果做进一步协商转化和采纳落实。县委常委、统战部长徐立东主持会议。

会上,各民主党派、县工商联相关负责人和无党派代表人士就调研成果进行发言。

会议对全县各民主党派、工商联和无党派人士长期以来对全县经济社会发展的高度关注和大力支持表示感谢。会议要求,要高度重视政党协商

工作,把加强政党协商作为增进政治共识、广泛凝心聚力、促进民主决策的有效手段。要充分发挥党外人士的优势和作用,为阜蒙县振兴发展贡献力量。政府各部门要充分采纳吸收会上提出的意见建议,制定具体方案,认真抓好落实,切实推动各项调研成果的转化。各部门之间也要强化配合,做好沟通衔接,确保协商建议有着落、有回音。

会议强调,一要提高政治站位,深刻认识政党协商的重要意义。深刻领会习近平总书记关于政党协商的重要

论述,把中央及省、市、县委关于政党协商的部署要求落到实处。二要认真履职尽责,切实提高政党协商水平。明确协商重点,规范协商程序,加强协商保障,勇于实践,务实创新,逐步推动政党协商制度化、规范化、程序化,提升全县政党协商的科学化水平。三要坚持党的领导,构建大统战工作格局。各级党组织要高度重视,相关部门要大力支持,党外人士要积极作为,形成工作合力,努力把新型政党制度优势转化为治理效能,推动全县经济社会稳步发展。

团县委举办“青创10万+”青年电商培训班

本报讯 (记者 马洪涛 于长江) 为了更好地服务全县青年,帮助创业青年了解和掌握电商知识,提升服务农村经济发展的能力和水平,在互联网时代新业态下,为广大创业青年搭建平台,8月17日,团县委在县委四楼会

议室举办“青创10万+”青年电商培训班,30余名创业青年、青年创业联盟者参加了培训。

培训课上,辽宁顺丰集团阜新地区负责人邱英源围绕电商主流、电商平台实际操作、电商物流保障、电商物流资源

共享等四个方面为大家进行了培训。

据悉,下一步,团县委将继续开展青年创业培训活动,服务青年创新创业,推动大众创业、万众创新,助力更多青年实现创业梦想,助推脱贫攻坚,助力乡村振兴。

